
A dokumentumkezelési folyamatok optimalizálása, akár 30%-
kal is növelheti hatékonyságát. /This is why /Éppen ezért 
használnak a kisvállalkozások Cloud Portal Office-t a nyereséges 
növekedés eléréséhez.
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Üdvözöljük! A Cloud Portal Office, díjnyertes felhő alapú 

dokumentumkezelő rendszerünk az irodai dokumentumok 

rögzítését, tárolását, kezelését, megosztását és lehívását teszi 

lehetővé biztonságos módon. 

A megfizethető, méretezhető és egyszerűen kezelhető Cloud 

Portable Office vállalati szintű dokumentumkezelési megoldást 

biztosít a kis- és közvállalatoknak. Segítségével optimalizálhatják 

a munkafolyamataikat, hogy:

•	 tovább növekedjenek

•	 javítsák hatékonyságukat

•	 csökkentsék költségeiket

Minél többet tud, annál jobban teljesít /This is why /Éppen 
ezért érhet el minden adatot egy érintéssel a Cloud Portal 
Office rendszeren keresztül.

Optimalizált folyamatok

A Cloud Portal Office révén üzleti dokumentumai strukturált, 

naprakész tárhelyét hozhatja létre saját privát felhőjében, 

legyen szó digitális, vagy papírról szkennelt dokumentumokról. 

Használhatja termékeiről, szolgáltatásairól, ügyfeleiről, 

piacairól, versenytársairól szóló információk és adatok, 

szerződések, számviteli adatok, marketing kampányok, vagy 

bármilyen más tartalom tárolására. 

De a Cloud Portal Office nem csak dokumentumok tárolására 

szolgál. Egy hatékony és sokoldalú információs központként 

is számíthat rá. Minden jogosultsággal rendelkező kollégája 

bármikor/bárhol hozzáférhet mindenhez, amire a hatékony 

döntéshozatalhoz, vagy az eredményes együttműködéshez 

szüksége lehet.  

Hogyan érheti el az adatokat? Ahogy csak szeretné! Csupán 

csak egy érvényes felhasználói előfizetésre és bármilyen, 

webes kapcsolódásra képes eszközre van szüksége: legyen 

az PC, laptop, tablet, okostelefon, vagy egy Sharp MFP, 

csoport megbeszélésekhez pedig BIG PAD interaktív táblánk. 

Személyes vagy távolból történő együttműködés, egy 

az egyben, vagy egy többekkel: minden lehetséges! 

Cloud Portal Office
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A Gartner kutató cég vizsgálatai szerint a legtöbb 

munkavállaló akár ideje 30%-át is információk és adatok 

keresésével tölti. Ez tíz-tizenegy óra kiesést jelent minden 

munkahéten egyetlen munkavállalóra vetítve, amit 

a strukturálatlan adatok és a dokumentumok különböző 

elszigetelt helyeken, rosszul indexelt dokumentumtároló 

rendszerekben történő tárolása eredményez. 

A Cloud Portal Office minden kolléga számára lehetővé teszi, 

hogy mindig a dokumentumok legfrissebb változatát érjék 

el és tudják megosztani, visszaállítva ezáltal az egész cégen 

belül a termelékenységet, ami a jövedelmező növekedéshez 

szükséges. Legyen az irodában vagy valahol útközben, 

egyetlen kattintással elérhető minden adat és információ.

Nincsenek kétségek, nincsenek tévedések és minden a saját 

helyén van. Minden azonnal online elérhető, legyen Ön bárhol, 

dolgozzon bármilyen módon.

Az elvesztegetett idő kiesett teljesítményt jelent. /This is why 
/Éppen ezért a legjobbak a Cloud Portal Office-t használják.

Alacsonyabb működtetési költségek

A Cloud Portal Office a költségek lefaragásában is segít. 

A digitális dokumentumok szélesebb körben történő 

használata kevesebb nyomtatást, kevesebb papírt és kevesebb 

irattartó szekrényt eredményez. 

Ha a kívánt információk egyszerűen elérhetőek, legyen 

bárhol a felhasználó, akkor mindenki hatékonyabban 

tud dolgozni, és mivel a Cloud Portal Office-t ‘Software 

as a Service’ szolgáltatásként nyújtjuk, nincs szükség előzetes 

tőkebefektetésre, nem kell kicserélnie a szervereket, vagy 

újakat vásárolnia.

Fontos kiemelni még, hogy mivel mindent biztonságosan 

a felhőben tárol, nincs szükség külső helyszíneken történő 

iratraktározásra, vagy balesetek esetén drága adatvisszaállítási 

szolgáltatásra.

EGY VÁLLALAT ÁTLAGOSAN 
BEVÉTELEI 6%-ÁT KÖLTI 
DOKUMENTUMKEZELÉSRE. 
(INFOTRENDS)

Költségcsökkentés
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TANULMÁNYOK 
BIZONYÍTJÁK, HOGY AZ 
ÜZLETI ADATOK 80%-A 
STRUKTURÁLATLAN.

Az első lépés a nyereséges működés felé a lehető 

legrátermettebb munkaerő alkalmazása. A második lépés, hogy 

minden szükséges információt biztosítsunk neki, ami a legjobb 

üzleti döntések meghozatalához szükséges. Ezért kell Önnek 

is a Cloud Portal Office szolgáltatást használnia.

A Cloud Portal Office segítségével a háta mögött hagyhatja 

a töredezett, szerteágazó dokumentumtárolási környezetét, 

és egy biztonságos, központosított adattárra térhet át. 

Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy munkatársai jóval kevesebb 

időt fognak a szükséges információk keresésével tölteni, és több 

idejük jut az információk megfelelő felhasználására. 

Ha adattárolásról van szó, az arra jogosult kollégák közvetlenül 

elmenthetik fájljaikat a felhő alapú tárhelyre, vagy közvetlenül 

a felhőbe szkennelhetnek a Sharp MFP-ről. A beolvasott 

dokumentumok indexelhetők az MFP-n a későbbi egyszerűbb 

visszakereshetőséghez. Ezen felül a Desktop Sync funkció 

lehetővé teszi, hogy indexelje a dokumentumokat gyors 

és precíz archiváláshoz. A maximális kezelhetőség érdekében 

szöveges keresési funkciót is beépítettünk, így a visszakeresés 

lényegesen egyszerűbb.

Az üzleti szempontból fontos információk bárhol / bármikor 

való elérhetősége jobb döntéshozatalt tesz lehetővé 

a gyorsabb növekedés érdekében, és a piaci változásokra, 

valamint a kínálkozó lehetőségekre is sokkal gyorsabban tud 

reagálni. Ennek magától értetődő eredménye a nyereséges 

növekedés.

Ez a növekedés egyben fenntartható is. Mivel csapata jobban 

tájékozott és termelékenyebb, kisebb pénzügyi kockázatot 

és kisebb terhet jelent költségvetésére. 

Nyereséges növekedés

Információ nélkül nincs siker. /This is why /Éppen ezért kell 
az Ön csapatának is csatlakoznia a Cloud Portal Office-hoz.
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* Nem minden esetben vonatkozik a határozott idejű szerződésekre. Ellenőrizze szerződését.

A számlák és egyéb papíralapú dokumentumok Sharp 

MFP-k segítségével a Cloud Portal Office tárhelyre történő 

beolvasásával a  manuális dokumentum feldolgozás 

egyszerűsíthető, tovább javítva a cash flowt, és egyszerűbb 

hozzáférést biztosítva a tárolt tartalmakhoz.

Egy megoldás, ami együtt nő vállalkozásával

Mivel a Cloud Portal Office méretezhető, csak annyi előfizetést 

kell vásárolnia, amennyire aktuálisan szüksége van, pénzét nem 

kell felesleges és kihasználatlan előfizetésekre költenie. 

Ha valakinek már nincs szüksége a Cloud Portal Office 

szolgáltatásaira, egyszerűen lemondhatja előfizetését*. Ha több 

előfizetésre van szüksége, egyszerűen rendelhet továbbiakat. 

Előfizetéseit mindig Ön felügyeli, kezelésük egy biztonságos 

weboldalon keresztül történik.

A Cloud Portal Office méretezhető: egyetlen munkacsoport 

nélkülözhetetlen eszközétől egy teljes vállalat globális 

információs rendszeréig. Kicsiben kezdi vagy egyből nagyban 

gondolkodik - ez az Ön döntése.

Megbízható biztonság

Ha fontos Önnek a biztonság, akkor megnyugtathatjuk: 

az adatok tárolására kizárólag Európában található 

szervereket használunk, megfelelve az uniós adatvédelmi 

követelményeknek.

A vállalkozások számára készült Cloud Portal Office 

segítségével a cégek megőrizhetik szellemi tulajdonuk feletti 

ellenőrzést, ha a felhasználói hozzáféréseket a Subscription 

Manager kiegészítővel kezelik. Minden adatot hozzáférés 

felügyelettel, hatékony tűzfalakkal, a legkorszerűbb titkosítási 

technológiával és redundáns fail-over megoldásokkal véd 

a rendszer. A jelszó szabályokat saját belső biztonsági 

követelményeihez igazíthatja.

A Cloud Portal Office révén adatai mindig biztonságban 

lesznek. Rendszergazdája egyetlen szempillantás alatt 

beállíthatja, megváltoztathatja és megvonhatja a hozzáférési 

jogosultságot a felhasználóktól, vagy azok egy adott 

csoportjától. Annyi információt oszt meg, amennyit 

indokoltnak tart. A Cloud Portal Office révén a vállalat valódi 

urává válik az általa birtokolt információknak.

Nyereséges növekedés

Az alacsonyabb költségek nagyobb profitot eredményeznek. 
/This is why /Éppen ezért a Cloud Portal Office révén az Ön 
kezébe kerül irányítás.
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A Cloud Portal Office nem csak gyorsabb és hatékonyabb 

dokumentum szkennelést és tárolást tesz lehetővé, hanem 

Asztala Cloud Portal Office tárhellyel történő szinkronizációját 

is megoldja. A funkció gondoskodik róla, hogy mindig 

dokumentumai legfrissebb verziójával dolgozzon, akkor is ha 

gyakran vált irodai PC-je, laptopja és otthoni számítógépé között.

Hatékony csapatmunka és együttműködés

A Cloud Portal Office együttműködési és értesítési funkciói 

szavatolják, hogy a szervezeten belül valamennyi csoport 

és részleg hatékonyan és eredményesen kommunikáljon.

Például feliratkozhat egy fájl vagy mappa értesítéseire, így mindig 

értesül az adott dokumentum változásáról, legfrissebb verziójáról. 

Saját jegyzeteit is hozzáadhatja fájlokhoz és mappákhoz, 

új információval egészítheti ki őket, vagy éppen változtatást 

kérhet. Az értesítések és megjegyzések egyszerű dokumentum 

munkafolyamatok kialakításában is felhasználhatók részlegek 

és irodák közötti projektcsoportok esetén.  

Ha valamilyen tartalmat meg kell osztani másokkal, minden egyes 

személynek, vagy akár egy meghatározott csoportnak is adhat 

egyedi hozzáférési jogot mappájához. Az irányítás az Ön kezében 

marad: annyi fájlt oszt meg, amennyit szeretne, olyan szintű 

hozzáférést biztosít (teljes - csak betekintés), amilyet szeretne.

Ha egy fájl túl nagy ahhoz, hogy emailben továbbítsa, 

egyszerűen csak használja a link küldés funkciót (közvetlenül 

a Cloud Portal Office oldalon, vagy mobiltelefonján keresztül) 

az információk Cloud Portal Office felhasználókkal és külső 

felekkel történő megosztáshoz. A biztonságra is gondoltunk: 

beállíthatja, hogy a link megadott idő után elveszítse 

érvényességét.

Szervezeti hatékonyság

A jó ötletek bárhol kipattanhatnak fejéből. /This is why 
/Éppen ezért a Cloud Portal Office mindenhová elkíséri.
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Napjainkban mindenki használ táblagépeket és okostelefonokat, 

még akkor is, ha laptopunk is van. Sokkal könnyebben 

mozgathatók és kényelmesebbek. A Sharpnál úgy gondoljuk, 

hogy ezeket az eszközöket is integrálni kell a szélesebb 

dokumentumkezelési és együttműködési infrastruktúrába, hogy 

maximalizálni tudjuk a mobil kollégák hatékonyságát.

A mobil munkavégzés lehetővé tétele

Nem kell az irodában maradnia, hogy kapcsolatban maradjon! 

Bárhol is jöjjön az inspiráció, egyszerűen hozzájárulhat 

a munkához: otthon, útközben, egy hotel szobában - bárhol.

 

Telefonjáról vagy táblagépéről is elérheti, feltöltheti, letöltheti, 

kezelheti és kinyomtathat fájlokat, új mappákat hozhat 

létre, megoszthat és hozzájárulhat. A Cloud Portal Office 

segítségével bárhova magával viheti csapatát, lecsökkentve 

a megbeszélésekre történő utazás idejét és költségeit. Csak 

internet kapcsolatra és egy webet kezelő eszközre van szüksége. 

A mobil munkatársaknak készült egységes felület mindenkiben 

ismerős érzetet kelt, függetlenül attól, hogy melyik platformot 

használja. Akár átmeneti vendég felhasználói fiókokat 

is létrehozhat, például egy adott szállítóval vagy ügyféllel 

történő szorosabb munka esetén, szélesebb körnek téve 

elérhetővé a Cloud Portal Office felületet.

Az irodába visszatérve közvetlenül elérheti a felhőt Sharp 

OSA kompatibilis MFP-jéről*. Például ha egy fájl legfrissebb 

verzióját szeretné elérni, egyszerűen csak menjen a géphez, 

jelentkezzen be, keresse meg és nyomtassa ki. Minden ott van, 

készen, és csak Önre vár.

Szervezeti hatékonyság

Az összekötött csapatok erősebbek. /This is why /Éppen ezért 
van szüksége az Ön vállalatának is a Cloud Portal Office-ra.

* Az MFP-nek Sharp OSA 4.0 vagy újabb verzióval kell rendelkeznie.
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Megjegyzések

Műszaki jellemzők

Általános jellemzők Támogatott MFP-k 

Támogatott BIG PAD készülékek 

Támogatott operációs rendszerek

Támogatott szkenner funkciók az MFP-n

Biztonság

Támogatott nyomtatások az MFP-n

Windows® PC	 	
Windows 7/8/10 (32 & 64 bit) 	 Internet Explorer (v9 vagy frissebb)
	 Firefox (v14 vagy frissebb)
	 Chrome (v18 vagy frissebb)

Mac	 	
OS X (10.7 vagy frissebb)	 Safari (6.0.2 vagy frissebb)
	 Firefox (v14 vagy frissebb)
	 Chrome (v18 vagy frissebb)

Mobileszközök	 Apple iOS 7.0, 8.X (vagy frissebb)
	 Android 4.0 (vagy frissebb) okostelefonokhoz és táblagépekhez

Desktop sync	 Windows 7/8/8.1 (32 & 64 bit)
	 OS X 10.8 (vagy frissebb)

Fájlformátumok	 PDF, TIFF, JPEG, titkosított PDF, PDF/A, XPS

Szkennelés előnézet 	 Igen (10,1” vagy nagyobb kezelőpaneleken)

Név fájl opció 	 Igen

Szkennelési felbontás (dpi)	 100, 150, 200, 300, 400, 600

FF tömörítés 	 Nincs, MH, MMR, JPEG színtömörítés aránya alapértelmezésben "közepes"

PDF jelszó megadási opció 	 Igen (titkosított PDF fájltípus kiválasztásakor)

Küldési méret	 A4, A3, Auto, Legal

Kétoldalas szkennelés 	 1 oldalas, 2 oldalas

Megvilágítási mód	 Szöveg, szöveg-nyomtatott fotó, nyomtatott fotó, fotó, térkép

Megvilágítási szintek 	 0 (Auto), 1, 2, 3, 4, 5

Feladat egyesítés funkció 	 Igen

Üres oldal kihagyása 	 Igen

Fájl titkosítás	 Minden feltöltött dokumentum automatikus titkosítása
	 128 vagy 256 AES titkosítás

Biztonságos dokumentum továbbítás	 	
MFP-k	 SSLv3.0 / TLS v1.0 AES256-SHA
Android alkalmazások	 SSLv3.0 / TLS v1.2 AES256
Apple alkalmazások	 SSLv3.0 / TLS v1.2 AES256
BIG PAD csatlakozó	 SSLv3.0 / TLS v1.2 AES256
PC/Mac	 A felhasználó PC/Mac böngészőjétől függően

Fájlformátumok	 PDF, TIFF, JPEG, XPS

Szín mód	 Auto

Folyamatos másolás (Max) 	 999

Papír méret	 A4, A3, Auto, Legal

Tájolás	 Álló, fekvő

Papírmérethez igazítás	 Igen

Kétoldalas nyomtatás	 1 oldalas, 2 oldalas (könyv), 2 oldalas (jegyzettömb)

Tűzés	 Igen

Lyukasztás	 Igen

Eltolás	 Igen

Rendezés	 Csoportosítás, leválogatás

Hozzáférési lehetőségek	 Webböngésző (PC/Mac), mobileszköz (iOS/Android), MFP kezelőpanel, 	
	 BIG PAD (PenSoft szofvterrel vagy nélküle), Desktop Sync szoftver 

Csatlakoztatott eszközök 	 Korlátlan MFP-k, BIG PAD-ek, mobileszközök, PC-k (böngészőn keresztül) esetében 
maximális száma	 3 Desktop Sync felhasználó/előfizetés

Hálózati kapcsolat sebessége  	 5 (minimum)
(ADSL/szélessáv (Mbps)) 	 10+ (ajánlott)

Feltölthető fájl méret (Max)	
Böngésző	 300 MB
Mobil alkalmazás	 300 MB 
MFP szkenner/nyomtató alkalmazás	 250 MB
BIG PAD/PenSoft	 300 MB
Desktop Sync 	 2 GB

Letölthető fájl méret (Max)	
Böngésző	 5 GB
Mobil alkalmazás	 300 MB	
MFP szkenner/nyomtató alkalmazás	 250 MB
BIG PAD/PenSoft	 300 MB
Desktop Sync 	 5 GB

Sharp OSA 4.0 (vagy frissebb) kompatibilis, felhőt támogató MFP

MX-AMX2

PostScript támogatás (PDF nyomtatáshoz)

A 2013 márciusa után forgalomba hozott BIG PAD kijelzők, amelyek támogatják a PenSoft szoftvert. 

A Cloud Portal Office BIG PAD csatlakoztató szoftvere szükséges, ha a készülék nem támogatja a PenSoft szoftvert.

Windows 7-es (vagy frissebb verziójú) PC támogatása


